

Informácia k poskytovaniu dotácií na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa v šk.roku 2021/2022

Autor: Anna Remencová, Zverejnené: 13.07.2021, Aktualizované: 09.08.2021

Informácia k poskytovaniu dotácií na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa v šk. roku 2021/2022

Predloženie dokladov k dotácii na stravu detí MŠ a ZŠ v školskom roku 2021/2022

Obec Kunerad v zastúpení starostkou obce Mgr. Monikou Kaveckou MHA, MPH ako zriaďovateľ Materskej školy a Základnej školy v Kunerade oznamuje zákonným zástupcom detí MŠ a ZŠ, že účinnosťou právnych úprav zákona č. 544/2010 Z.z. o dotáciách je nevyhnutné predložiť zriaďovateľovi nasledovné doklady k poskytnutiu dotácie na stravu:

potvrdenie, že dieťa žije v domácnosti, ktorej sa poskytuje pomoc v hmotnej núdzi,
potvrdenie, že dieťa žije v domácnosti, ktorej príjem je najviac vo výške sumy životného minima,
čestné vyhlásenie o neuplatnení nároku na sumu daňového zvýhodnenia na vyživované dieťa - vid' príloha.

Doklady je potrebné predložiť na podateľni Obecného úradu v Kunerade najneskôr do **04.08.2021**.

Novelou zákona o dotáciách účinnou od 1.8.2021 bude **ukončené plošné poskytovanie dotácií na stravu v ZŠ a v poslednom ročníku MŠ.**

Dotácia na stravu sa bude poskytovať:

- na **dieťa**, ktoré navštevuje **MŠ alebo ZŠ** a žije v domácnosti, ktorej sa poskytuje **pomoc v hmotnej núdzi** alebo ktorej príjem je najviac vo výške **životného minima**,

- na **dieťa**, ktoré navštevuje **posledný ročník MŠ alebo ZŠ** a žije v domácnosti, v ktorej si **ani jeden člen domácnosti neuplatnil** na toto dieťa **nárok na sumu daňového zvýhodnenia na vyživované dieťa** (napr. ženy na materskej dovolenke alebo na rodičovskom príspevku ako samoživiteľky, invalidní a starobní dôchodcovia, nezamestnaní rodičia a pod.), **ktoré dovŕšilo 6 rokov veku a nedovŕšilo 15 rokov veku**, žijúce s ním v domácnosti (čestné vyhlásenie o neuplatnení nároku na sumu daňového zvýhodnenia na vyživované dieťa, vid' príloha)

Suma dotácie na stravu sa zvýši **na 1,30 eura za každý deň**, v ktorom sa dieťa zúčastnilo výchovno-vzdelávacej činnosti v MŠ alebo vyučovania v ZŠ a odobralo stravu, pričom za vyučovanie v ZŠ sa považuje aj individuálne vzdelávanie, ktoré sa uskutočňuje bez pravidelnej účasti na vzdelávaní v ZŠ (dištančné vzdelávanie).

V tejto súvislosti si dovoľujeme informovať rodičov, ktorých sa to týka, že k poskytnutiu dotácií na stravu **je nevyhnutné predložiť na Obecný úrad v Kunerade:**

* **Potvrdenie z Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny**, že dieťa žije v domácnosti, ktorej sa

poskytuje **pomoc v hmotnej núdzi,**

* **Potvrdenie z Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny,** že dieťa žije v domácnosti, ktorej príjem je **najviac vo výške sumy životného minima,**

* **Čestné vyhlásenie o neuplatnení nároku na sumu daňového zvýhodnenia** na vyživované dieťa (napr. ženy na materskej dovolenke alebo na rodičovskom príspevku ako samoživiteľky, invalidní a starobní dôchodcovia, nezamestnaní rodičia a pod.), vid' príloha.

[Čestné vyhlásenie o neuplatnení nároku na sumu daňového zvýhodnenia.pdf](#)